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Komentář ke 3. cvičení
● procenta X procentní body

– velmi častá chyba – záměna těchto veličin

– např. změna MN ze 4 na 5 %
● je zvýšení o 1 procentní bod, ale o 25 %!

– relativní X absolutní veličina
● nižší abs. rozdíly u nízkých hodnot mohou být relativně 

významnější než vyšší rozdíly u vyšších hodnot

● územní rozsah
– mnozí vynechali Prahu – není sice formálně okres, ale 

kompletuje celek

– správný název adm. jednotky je „Hlavní město Praha“



  

Zadání 5. cvičení

● téma: Nezaměstnanost v „nových zemích EU“
– konkrétně státy V4 + Slovinsko, Pobaltí

● úkoly:
– 1) vývoj nezaměstnanosti na úrovni států (NUTS 0) 

od roku 2004 do 2015

– 2) nezaměstnanost v jednotkách NUTS 2 dotyčných 
států v roce 2015

● top 10 a bottom 10



  

Data a odevzdání
● Eurostat

– http://ec.europa.eu/eurostat/data/database 

– přesná cesta viz zadání v IS

● výstup
– graf (úkol 1)

– tabulka (úkol 2)

– interpretace

● odevzdat do 15. 11. 2016 ve 20.00



  

Děkuji za pozornost
a uvidíme se po fičáku... ☺
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